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МАТЕМАТИКА 
  

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ  

ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ЦИКЛ  
 

31 марта 2022 года 

Время выполнения: 120 минут. 
 

 

Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 

резинка. 

 

 

 
 

Памятка для кандидата: 

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно. 
 

 

 

 

Желаем успехов!  
 

 

 

 

Количество баллов _________  

 

Район/ Муниципий 

   
 

Место жительства  

  
 

Учебное заведение 

   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 

   
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Приложение 

𝑥𝑥𝑚𝑚 ∙ 𝑥𝑥𝑛𝑛 = 𝑥𝑥𝑚𝑚+𝑛𝑛  

𝑥𝑥𝑚𝑚: 𝑥𝑥𝑛𝑛 = 𝑥𝑥𝑚𝑚−𝑛𝑛 

(𝑥𝑥𝑚𝑚)𝑛𝑛 = 𝑥𝑥𝑚𝑚∙𝑛𝑛 

𝑉𝑉 �−
𝑏𝑏

2𝑎𝑎
; −

∆
4𝑎𝑎
� 

𝒜𝒜круга = 𝜋𝜋𝑅𝑅2 

𝒜𝒜бок.пов.цил. = 2𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋 

𝒱𝒱цил.  = 𝜋𝜋𝑅𝑅2𝐻𝐻 

 



 

№ Задание Баллы 

 
1. 

Пусть 𝑎𝑎 = 14
3

: 7
6
 и 𝑏𝑏 = −7 + 2. Впишите в рамки целые числа так, чтобы 

получилось истинное высказывание.  

“𝑎𝑎 =                 ,   𝑏𝑏 =                , 𝑎𝑎 ∙ 𝑏𝑏 =                 . ” 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 

 
2. На рисунке прямые 𝐵𝐵𝐵𝐵 и 𝐵𝐵𝐵𝐵 есть касательные 

к окружности с центром 𝑂𝑂 в точках 𝐴𝐴 и 𝐶𝐶, 
соответственно. Впишите в рамку градусную 
величину угла 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, если известно, что 
𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 110°. 

𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴)  =             . 

  
L 
0 
3 

 
3. Дана функция 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥2 + 4𝑥𝑥 + 1.  

Впишите в рамку абсциссу вершины 𝑉𝑉 параболы, являющейся графиком      
функции 𝑓𝑓. 

𝑥𝑥0 =               . 

 

 
L 
0 
3 

 
4. Мария пожертвовала в благотворительный фонд 15% от своих сбережений и у 

неё осталось 1020 лей.  Определите, сколько лей пожертвовала Мария. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Ответ:____________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Вычислите значение выражения:  

483

45∙9
. 

Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:_____________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Пусть 𝐴𝐴 – множество действительных решений уравнения 2𝑥𝑥2 − 7𝑥𝑥 + 6 = 0. 

Найдите множество 𝐴𝐴 ∩ �1; √3�. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
Ответ:_____________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Точка 𝑀𝑀 есть середина стороны 𝐴𝐴𝐴𝐴 прямоугольника 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 
так, что 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 30° и 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 4 см. Найдите площадь 
прямоугольника 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Дору налил 12 литров масла в два сосуда. В первый сосуд он налил на 3 литра 

меньше удвоенного количества литров, налитого во второй сосуд.  Определите, 
количества литров масла, налитых в каждый сосуд.  
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Дана функция 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −3𝑥𝑥 + 5. Найдите действительные значения 

𝑥𝑥, при которых соответствующее значение функции  𝑓𝑓 меньше наибольшего 
целого отрицательного числа. 
Решение: 
 
 

 
 
 

 
Ответ: 𝑥𝑥 ∈ ______________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Площадь основания прямого кругового цилиндра равна 

площади боковой поверхности. Найдите объем цилиндра, 
если известно, что длина его высоты равна 3 cм. 
 Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Найдите натуральные значения 𝑋𝑋, при которых значение выражения    

𝐸𝐸(𝑋𝑋) =
2𝑋𝑋2 + 2𝑋𝑋 + 3

𝑋𝑋2 + 𝑋𝑋
−

2𝑋𝑋 − 1
𝑋𝑋 + 1

 

является натуральным числом. 
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Дана функция 𝑓𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑚𝑚𝑚𝑚 + 𝑚𝑚2 − 8, 𝑚𝑚 ≠ 0. Найдите 

действительные значения 𝑚𝑚, при которых график функции 𝑓𝑓 пересекает ось 𝑂𝑂𝑂𝑂 в 
точке с ординатой равной 1 и образует с осью 𝑂𝑂𝑂𝑂 тупой угол. 
Решение: 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
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1 
2 
3 
4 
 


